



Infomøde 02-11-2025 

Hedeland

Hermed referat af mødet i går søndag den 02 november


Tak til alle fremmødte.

Det er dejligt at se så mange ryttere, repræsentanter fra klubber og venner af Hedeland.

Vi er helt afhængige af jer, der benytter Hedeland, således at anlægget kan leve og udvikle sig.

Uden jer intet Hedeland.

Stor tak til alle jer der støtter Hedeland - Klubber, ryttere, alle øvrige brugere der arrangerer og 
afvikler stævner og andre arrangementer.

Og stor tak til alle vore sponsorer - Klubber, enkeltpersoner og firmaer, der ved økonomiske 
donationer eller ved arbejdskraft bidrager til opbygning, vedligehold og udvikling af Hedeland.


Også her stor tak til de mange frivillige, der deltager i “det daglige arbejde” i de arbejdsgrupper vi 
har - Handymænd M/K, Malergruppen, Hegnsgruppen og Den grønne Gruppe.


Uden frivillige intet Hedeland, der er brug for alle ! Mød op, send en mail, en sms eller ring…til 
udvalget eller undertegnede.


Økonomien på Hedeland - 

Camilla gennemgik - Budget for Hedeland, Investeringsoverblik, Økonomiopfølgning/budget og 
Takstblad. Vedlagt her og lægges på DÍs hjemmeside, Hedeland.

Vi er meget glade for, at budgettet balancerer.

I kan orientere jer i de vedlagte dokumenter, og skulle der være spørgsmål, må I endelig vende 
tilbage.


Korte nedslag -

Der er i alt siden 2022 investeret 1.917mil. På Hedeland.

Omfattende Ringborgen, Nauster Huset, Langhuset og 
sekretariatsvognen. 

I Langhuset er der nu opsat tavle med navne på sponsorer/
donationer, og vi får købt banner med navne til benyttelse på arealet, 
ved arrangementer.

I vil kunne se, hvem der har doneret jvf. bilag.

Stor tak til alle.

Anlægget har været booket 34 dage, 700 ekvipager har været på 
banerne…høj aktivitet…

Kommentar -

Opfordring fra klubber til andre klubber - køb Klub-årskort til alle 
klubbens medlemmer. Godt tilbud til rytterne og det vil styrke 
økonomien på Hedeland. Se det evt. som en donation !!

Ligeledes fra klubber - benyt Ringborgen…..se Takstblad for priser/
tilbud på delleje af Ringborgen fx 10 bokse.		 	 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	         	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 Sektetariatshuset “ på plads”  	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 


Brugerne giver udtryk for stor tilfredshed med Hedeland - baner, bygninger og området i øvrigt.

Dejligt med Ringborgen der nu er klar til benyttelse, Langhus til ryttere og deltagere og ikke 
mindst tilskuere og gæster. 

Ser frem til at også Sekretariatet får nye stationære rammer i den opsatte bygning !

Ros til Hedelands Gruppen for det store arbejde, der nu har gjort det meget nemmere at arrangere 
stævner, få bokse til hestene og ophold til deltagere og gæster.

Tak for det.




Ønsker fremover fra brugerne - 

Det ville være dejligt, hvis ledninger til højtalere var permanente på området - det er noteret og der 
vil blive arbejdet på det.

Afskærmning mod vind og vejr på dommerhusene, og ligeledes i Langhuset, mod banerne.

Flere isolatorer på stolper ved luftefoldene - er sat i… vi tjekker det.

Mærkning af foldene ønskes opdateret. Løsning - foldkort opsættes, således at det er tydeligt for 
brugerne.

Skilte vedr. anvisning af tilkørsel til Ringborgen ønskes. Og numre på boksene. Det kommer !! 


Booking af Hedeland er i fuld gang, og i den forbindelse kan I se, at der er booket DM på 
Hedeland i uge 27.

Orientering om DM

DM afholdes på Hedeland uge 27, 2026

DM afholdes både i Gädingakeppni og i Sporten.

Dina Rosenberg, Kjarni, har sammen med en række af de Sjællandske 
klubber taget initiativ til at afholde DM på Hedeland. 

Yderlig information følger fra DI/klubber….


Hedelands Gruppen er meget glade for, at vi nu er nået så vidt, at det er 
muligt at afholde et samlet DM på Hedeland. 

Afsæt uge 27 og kom til “Islandsheste fest” på Hedeland.


Således ….

Tusind tak til alle fremmødte


På Hedeland Gruppens vegne


Leif 


